Kolejna edycja akcji "Dobrych smaków na wsi" - wystartowała!
Już 1 sierpnia w Chmielnikach - niewielkiej wsi w świętokrzyskim, przy zabytkowej Kamienicy - ul. Rynek 16, z II połowy XIX w., odbędzie się uroczyte rozpoczęcie eventu turystyczno-kulinarnego pod nazwą "Dobre smaki na wsi".

 
 Podczas tegorocznej - już drugiej - edycji wszyscy chętni, będą mogli wziąść udział w wydarzeniu promującym świętokrzyski szlak kulinarny. Świętokrzyka Kuźnia Smaków, to jeden z 5 szlaków finansowany ze środków UE. Ma on za zadanie, wzmacniać wizerunek polskich wsi, oparty na tradycji, a obok tego zachęcać do skorzystania z bogatej oferty agroturystycznej. Przyjezdni turyści, podczas wydarzenia, będą mogli skosztować zarówno wykwintnych jak i regionalnych dań promujących polską wieś - Chmielniki.
 Wydarzenie rozpocznie się o godz. 10:00 i potrwa do godziny 16:00 (z przerwą obiadową o godz.13:30). Spotkanie zainauguruje wystąpienie wójta a następnie, poprowadzi je historyk przestawiający historię dziejów wioski oraz Agecja PR i znany bloger. W programie wydarzenia przewidziano także liczne konkursy i promocje lokalnych producentów żywności w tym degustację dań Gospodarstwa Rolnego "Złota Gąska" Jacka Doroza.
 Organizatorzy - wójt wsi z honorowym patronatem Burmistrza gminy, serdecznie wszystkich zapraszają !

